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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έναρξη δορυφορικών μεταδόσεων  

από τη Μετροπόλιταν όπερα της Νέας Υόρκης  

στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου  

(12η χρονιά, Σεζόν 2022-2023) 

 

Σάββατο, 22 Οκτωβρίου  

Mήδεια του Κερουμπίνι 
Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Πρέβεζας, 8μμ 

 
 Οι απευθείας μεταδόσεις από τη Μετροπόλιταν  Όπερα της Νέας Υόρκης, που 
διοργανώνει και παρουσιάζει στην πόλη μας για δωδέκατη χρονιά, το Δημοτικό 

Ωδείο Πρέβεζας «Σπύρος Δήμας» αρχίζουν το Σάββατο 22 Οκτωβρίου με την 

όπερα του Λουίτζι Κερουμπίνι «Μήδεια» στις 8μμ.  
 

 Οι μεταδόσεις γίνονται στο Πολιτιστικό κέντρο του Δήμου, Περδικάρη 2, 
όπου μετά από μια αναγκαία διακοπή δύο και πλέον ετών λόγω της πανδημίας , θα 
προσφέρουν και πάλι στο κοινό της Πρέβεζας μια επιλογή από καλύτερες 
παραγωγές της σεζόν.  Οι παραστάσεις, που μεταδίδονται σε πραγματικό χρόνο, 
συνοδεύονται από ελληνικούς υπότιτλους και έντυπο ενημερωτικό υλικό. 
 
 Οι προβολές ξεκίνησαν δοκιμαστικά το Δεκέμβριο του 2009 και βρήκαν 
αμέσως ανταπόκριση από πολλούς πολίτες  της Πρέβεζας αλλά και από άλλες 
περιοχές της Ηπείρου και της Λευκάδας, καθιστώντας την Πρέβεζα πρωτοπόρα 
πόλη σε Πανελλαδική κλίμακα, στη συνεργασία της με τη Μετροπόλιταν όπερα. 
  
 Η Πρέβεζα πλέον είναι η μοναδική πόλη της Ελλάδας που συνεχίζονται οι 
μεταδόσεις, χτίζοντας μια μοναδική παράδοση πολιτιστικής προσφοράς. 
 

 Η Σόντρα Ραντβανόβσκι πρωταγωνιστεί, μαζί με ένα εκπληκτικό καστ στην 

νέα παραγωγή του Ντέιβιντ ΜακΒίκαρ, σε έναν ρόλο που έγινε διάσημος από τη 

Μαρία Κάλλας. Η παραγωγή είναι σε συνεργασία με την Εθνική Λυρική Σκηνή στη 
οποία θα παρουσιαστεί την ερχόμενη άνοιξη με διαφορετική διανομή ρόλων. 

Διευθύνει ο Κάρλο Ρίτζι. 



 Η μεταφραστική επιμέλεια των Ελληνικών υπότιτλων είναι από τη Δώρα 

Ζαμπέλη. 
 
 Η φετινή σεζόν περιλαμβάνει επίσης τις ακόλουθες όπερες:  
  

 Τραβιάτα (Βέρντι), 5 Νοεμβρίου 2022 

 Οι Ώρες (Κέβιν Πατς), 10 Δεκεμβρίου 2022 

 Φεντόρα (Τζιορντάνο), 14 Ιανουαρίου 2023 

 Λόενγκριν (Βάγκνερ), 18 Μαρτίου 2023 

 Φάλσταφ (Βέρντι), 1 Απριλίου 2023 

 Ο Ιππότης με το Ρόδο (Στράους), 15 Απριλίου 2023 

 Ο Πρωταθλητής (Μπλάντσαρντ), 29 Απριλίου 2023 

 Ντον Τζιοβάνι (Μότσαρτ), 20 Μαΐου 2023 

 Ο Μαγικός Αυλός (Μότσαρτ), 3 Ιουνίου 2023 
 
Τιμή εισιτηρίου 8 ευρώ και 4 ευρώ για μαθητές και φοιτητές. 
 
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 2682025320. 
 


